



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Івано-Франківськ

04 липня 2023р.

№ 37

Про виконання заходів
щодо усунення корупційних ризиків
в університеті

Керуючись нормами Антикорупційної програми університету на 2023-2024 роки, враховуючи сформований робочою групою реєстр ризиків в університеті в 2023 році та з метою забезпечення виконання заходів щодо їх усунення,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Керівників відповідальних структурних підрозділів університету зазначених в додатку № 1 до цього розпорядження:

1) забезпечити виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків в університеті;

2) подати до 01.09.2023 року провідному юрисконсульту, на якого покладено виконання обов'язків Уповноваженого з антикорупційної діяльності Володимиру ПРОТАСУ письмову інформацію про стан виконання заходів.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на проректорів університету відповідно до розподілу обов'язків в ректораті.

Ректор

Ігор ЧУДИК

Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Підрозділ (особа) відповідальний за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Очікувані результати
Ризик 1 Пов'язаний із відсутністю порядку приймання-видачі матеріальних цінностей на/з склад(у) ІФНТУНГ.	Розроблення та подання на затвердження положення про приймання-видачу матеріальних цінностей на/з склад(у) ІФНТУНГ.	Господарський комплекс та бухгалтерія.	До 01.09.2023 р.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 2 Пов'язаний із відсутністю визначеного переліку документів, які повинні засвідчуватися гербовою печаткою ІФНТУНГ.	Затвердження переліку документів, які повинні засвідчуватися гербовою печаткою.	Загальний відділ та юридична служба.	До 01.09.2023 р.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 3 Пов'язаний із відсутністю порядку проведення поточного та/або капітального ремонту, а також інших господарських робіт в ІФНТУНГ.	Розроблення та подання на затвердження відповідного положення.	Господарський комплекс та ремонтна служба.	До 01.09.2023 р.	Усунення корупційного ризику.
Ризик 4 Пов'язаний із відсутністю реєстру та порядку користування службовими приміщеннями.	Розроблення та подання на затвердження реєстру та відповідного Положення.	Навчальний відділ та господарський комплекс.	До 01.09.2023 р.	Усунення корупційного ризику
Ризик 5	Розроблення та подання на	ПФВ, головний бухгалтер та	До 01.09.2023 р.	Усунення корупційного

Пов'язаний із відсутністю порядку надання платних послуг в ІФНТУНГ.	затвердження відповідного Положення.	юридична служба.		ризик
Ризик 6 Пов'язаний із відсутністю порядку роботи конференції трудового колективу ІФНТУНГ.	Розроблення та подання на затвердження відповідного Положення	Юридична служба та уповноважений з антикорупційної діяльності.	До 01.09.2023 р.	Усунення корупційного ризику
Ризик 7 Можливість прийняття рішень уповноваженими особами в умовах конфлікту інтересів під час визначення переможця процедур публічних закупівель/спрощеної закупівлі.	Моніторинг щодо об'єктивного та неупередженого визначення переможця процедури закупівлі/спрощеної закупівлі.	Ректорат, юридична служба та уповноважений з антикорупційної діяльності.	Постійно.	Усунення корупційного ризику
Ризик 8 Можливість завищення очікуваної вартості закупівлі товарів, робіт та послуг.	Моніторинг цін при здійсненні закупівель, з обов'язковим наданням результатів моніторингу в складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану.	Уповноважені особи з публічних закупівель, ПФВ та головний бухгалтер.	Постійно.	Усунення корупційного ризику

Провідний юрисконсульт на якого покладено виконання обов'язків Уповноваженого з антикорупційної діяльності



Володимир ПРОТАС